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Närvarande
Ledamöter:
Stefan Mattsson (SRF), ordföranden
Dolores Back (Funktionsrätt Stockholms
stad/Neuroförbundet), vice ordföranden
Amir Amirriazi (OHR)
Eva Söderbärj (Funktionsrätt Stockholms stad /FUB)
Britt-Inger Stjernström (Funktionsrätt Stockholms stad/R)

Tjänstemän:
Rådets sekreterare Kerstin Thörner.
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§ 1
Val av justerare

Beslut
Rådet utser Dolores Back att tillsammans med
ordföranden Stefan Mattsson justera dagens protokoll.

§2
Dagordningen fastställs

Dagordningen godkänns.

§3
Föregående protokoll

Rådet godkänner protokoll nr 3/2022 som läggs till
handlingarna.

§4
Inkomna skrivelser och protokoll

Råd för funktionshinderfrågor vid trafiknämnden och
Stockholms stads parkerings AB 3/2022 från den 25 april
2022.

Råd för funktionshinderfrågor vid stadsbyggnadsnämnden
och exploateringsnämnden protokoll 4/2022 från den 1 7
maj 2022.

Beslut
Rådet lägger protokollen till handlingarna.

§5
Inkomna remisser

Inga remisser finns att anmäla som är av vikt för rådet.

§6
Ärenden tagna på delegation
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Inga ärenden är tagna på delegation inför dagens
sammanträde.

§7
Remiss av funktionshinderråden

Kommunstyrelsen har skickat en remiss till rådet för
funktionshinderfrågor vid fastighetsnämnden och miljö
och hälsoskyddsnämnden. Remissen handlar om ett
förslag till ändrat arbetssätt och organisation kring
funktionshinderråden.

Förslaget innebär att instruktionerna för råden revideras
och att rådens uppdrag blir av mer strategiskt karaktär.
Antalet stadsdelsnämndsanknutna råd minskas från 13 till
6 och antalet ledamöter i dessa råd ökar från 7 till 8. Ett
nomineringsutskott bildas som består av Funktionsrätt
Stockholms stad, Synskadades Riksförbund och
Delaktighet, handlingskraft och rörelsefrihet
Stockholmsavdelningen, i syfte att förbättra
förutsättningarna för nominering av nya ledamöter i
funktionshinderråden. Kommunstyrelsen ges i uppdrag att
ta fram en vägledning som stödjer nämndernas arbete i
implementeringen av nya arbetssätt och organisation.
Kommunstyrelsen ges också i uppdrag att utreda
möjligheten till att ledamöter i funktionshinderråden ska
få ersättning för förlorad arbetsinkomst.

Förslaget påverkar inte fastighetsnämndens och miljö
och hälsoskyddsnämndens funktionshinderråds
sammansättning eller fokusområden.

Rådet diskuterar sitt remissvar.

Beslut
Rådet beslutar att uppdra åt ordföranden och vice
ordföranden att besluta om ett yttrande för rådet.
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§8
Rådets frågor till nämnderna
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Rådet träffar fastighetsnämnden 25 oktober och miljö
och hälsoskyddsnämnden den 15 november.

Rådet diskuterar möjliga frågor att ställa till nämnderna.

Beslut
Rådet beslutar att bordlägga ärendet till kommande
sammanträde.

§9
Bevakningslistan
Bevakningslistan har bifogats kallelsen.

Beslut
Rådet beslutar att bordlägga ärendet till kommande
sammanträde.

§ 10
Övriga frågor

Studiebesök 21 september
Rådets sekreterare informerar om kommande studiebesök.
En detaljerad inbjudan kommer att skickas ut.

Vid protokollet

Kerstin Thörner
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